



ПАО «Концерн Стирол» перечислило по 1 миллиону гривен всем семьям сотрудников предприятия, трагически погибших во время аварии. Компенсация перечислена на предоставленные родственниками счета. "Стирол" взял на себя выплату всех связанных с этой компенсацией налогов. Все выплаты пострадавшим и их семьям предприятие произвело в дополнение к компенсации, предусмотренной законодательством.

Кроме этого, "Концерн Стирол" в полном объеме оплачивает лечение и реабилитацию всех пострадавших сотрудников, а также оказывает им материальную помощь. Размер этой помощи определила специально созданная на предприятии комиссия, которая учитывала как медицинские показания, так и социальное положение сотрудников.

Сейчас в реанимации Донецкого областного клинического территориального медицинского объединения остаются двое пострадавших в результате аварии, произошедшей на горловском концерне. Другие пострадавшие - 27 человек - проходят лечение в областной больнице профессиональных заболеваний. Их жизни ничего не угрожает. Больные обеспечены всем необходимым.

*«Мы оказываем полное содействие работе всех государственных комиссий, которые работают на предприятии. Пока же наш приоритет – поддержать наших пострадавших сотрудников и их семьи»,* - сказал Председатель Правления концерна Сергей Павлючук.

По его словам, помимо денежной компенсации и тех действий по поддержке семей пострадавших работников предприятия, о которых сообщалось ранее, "Стирол" организовал доставку питания пострадавшим во время аварии и находящимся на лечении в Донецке. Ежедневно, 3 раза в день, еду доставляют в Донецкий областной территориальный клинический медицинский центр (ДОТКМО) и больницу профзаболеваний. Для удобства больных приобретены три микроволновые печи. Меню для больных согласовано с лечащими врачами.

Для родственников пострадавших стироловцев организованы регулярные выезды в областные больницы. Стироловские автобусы курсируют ежедневно, в том числе, по выходным. В больницах с пострадавшими работает психолог.

Трагедия произошла 06.08.2013 г. на заводе №1, где ведется плановый капитальный ремонт. По неофициальным данным, произошла разгерметизация трубопровода и случился выброс жидкого аммиака. В результате этого шестеро сотрудников погибли, еще 22 госпитализированы в больницы. Сейчас на месте работает специально созданная комиссия, которая расследует причины аварии. Руководители концерна предоставляют всю возможную информацию и поддержку в расследовании.

Напомним, что "Концерн Стирол" основан в 1933 году. В состав холдинга OSTCHEM "Стирол" вошел в сентябре 2010 года. С сентября 2010 года по август 2013 года холдинг

## **«Концерн Стирол» перечислил по 1 миллиону гривен семьям погибших сотрудников**

Горловский Медиа Портал  
16.08.13 16:00

---

OSTCHEM инвестировал в ПАО «Концерн Стирол» 1 033 231 млрд.

**"Горловский Медиа Портал"**